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Цель: воспитывать чувство любви к своим мамам.

Задачи: 

1) расширять словарный запас;

2) показать важность материнства;

3) развивать актёрское мастерство;

4) развивать воображение.

Ход мероприятия.

Учитель:

Она всю жизнь за нас в тревоге,

От самых первых наших дней.

И если мы с тобой в дороге,

Живётся неспокойно ей.

Ей хорошо, когда мы с нею,

Но ведь сердцем такова:

Чем дальше мы – тем ей труднее

И тем белее голова.

Всегда детей с любовью встретит

И не устанет ждать она:

Ведь мать, как Родина, на свете

У нас у каждого одна.

      Мы приветствуем всех, кто пришёл к нам на вечер, который мы посвятили самым добрым, самым чутким, самым нежным, заботливым, беспокойным, трудолюбивым и терпеливым, и, конечно же, самым красивым нашим мамам.

(Ученики читают стихи.)

Ученик 1:

Мамочка наша родная!

Эти нежные строки – тебе,

Самой милой и самой красивой,

Самой доброй на этой земле.

Учитель:   На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из таких святых, тёплых, ласковых слов – это слово «МАМА». Слово, которое ребёнок говорит чаще всего – это слово «МАМА». Слово, при котором хмурый человек улыбнётся, -- это тоже слово «МАМА». Это слово несёт в себе  тепло – тепло материнских рук, материнского слова, материнской души. А что для человека ценнее и желаннее, чем тепло и свет глаз самого дорогого и родного человека?

Ученик 2:

Есть самое нежное слово на свете:

Его произносят в младенчестве дети,

Его вспоминают в разлуке и муке –

«Мама!»

Ведущий:  Мама учит нас делать первые шаги, раскрывать сердце добру и любви, помогает нам добрыми советами, поддерживает, находит всегда нужные слова. И за это мы должны быть благодарны нашим мамам, заботиться о них, не обижать, а уважать и любить их, оберегать их в старости, дарить им покой и заботу.

Ученик 3:

Как бы ни манил вас бег событий, 

Как ни влёк бы в свой водоворот,

Пуще глаза маму берегите

От обид, от тягот и забот.

Ученик 4:

Никто любить так не умеет,

Как беззаветно мать лелеет,

И за любовь такую дети

Всегда в долгу, всю жизнь в ответе.

Ученик 5:

Она всё отдала бы

За счастье наше.

Всегда направляет нас

В верное русло.

На помощь готова

Прийти каждый миг,

И как после этого

Её не любить.

Ученик 6:

Мама! Какое хорошее слово!

Мама всё время быть рядом готова

В минуту несчастья всегда она рядом,

Поддержит улыбкой, и словом, и взглядом.

Ученик 7:

Разделит надежды, утешит, поймёт,

По жизни уверенно рядом пойдёт

Всегда без оглядки поверить ей можно,

Ей тайну любую доверить несложно.

Ученик 8:

Нет дороже мамы на свете, 

Той родной, и любимой, и нежной,

Той хорошей, красивой и скромной,

Что всегда будет рядом с тобой.

Учитель:  Мама -- такой человек, который всегда заботится о тебе, всегда тебе помогает, никогда не бросит  в беде. Она живёт вашими радостями и заботами, всегда рядом в трудную минуту. Пусть не только сегодняшний день, но все остальные дни для них будут праздником.

(Учащиеся 4 класса исполняют песню «Здравствуй, мама!»_

Учитель: Уважаемые мамы, к сегодняшнему празднику учащиеся нашего класса подготовили небольшие сочинения о своих мамах. Предоставим слово вашим детям.

(На экране появляются фотографии матерей. 

Учащиеся рассказывают о своих мамах.)

Учитель: Как много добрых и тёплых слов произнесли ребята о своих любимых мамах! Пусть такие хорошие слова звучат в ваш адрес не только по праздникам, а каждый день, каждый час, каждую минуту!

Ученик 1:

Маме можно без стыда

Дать медаль «Герой труда»,

Все дела её – не счесть,

Даже некогда присесть.

И готовит, и стирает,

На ночь сказку почитает,

А с утра с большой охотой

Ходит мама на работу.

А потом по магазинам.

Нет! Без мамы не прожить нам!

Ученик 2:

Праздник нам устроить рада

Ничего не жаль

Лишь одна за всё награда

И одна за всё печаль

Чтоб охотно мы учились

Не срамили класс

Чтобы люди получились честные из нас.

Ученик 3:

Чтобы мы недаром жили

На земле своей

И ещё не позабыли

Никогда о ней.

             Ученик 4:

Мы – простые девчонки,

Мы – простые мальчишки

Заявляем на целый свет

Что дороже, чем мама, 

Человека нет!

Учитель: Да, действительно, для каждого из нас, будь то маленький ребёнок или уже поседевший взрослый – мама – самый родной, самый дорогой человек на свете. И сегодня мы ещё раз поздравляем наших мам с праздником и желаем им здоровья, молодости, душевного спокойствия и заботливого отношения со стороны близких и родных. Но, как известно, мамами не рождаются, мамами становятся. Когда-то наши мамы были непоседливыми  весёлыми девчонками, которые любили играть в разные игры. Поэтому мы предлагаем сегодня мамам вспомнить своё детство и снова почувствовать себя маленькими девочками и поучаствовать в нашей конкурсно-игровой программе «Дочки-матери».

      Итак, знакомьтесь, команда «Мамочки».

     Вторая команда «Дочки», которую представляют девочки нашего класса.

   Мальчики будут представлять строгое и уважаемое жюри.

1 конкурс – «Узнай своего ребёнка». 

Маме завязывают глаза, подводят несколько малышей, нужно узнать своего.

2 конкурс – «Золушка».

     Я думаю, все хорошо знакомы с этой сказкой. Так вот, в начале сказки злая мачеха задала очень  много работы бедной Золушке, чтобы та не смогла поехать на королевский бал. И одной из тех работ было отделить горох от чечевицы. Вот и нашим участницам по одной от каждой команды предстоит побывать в роли Золушки и отделить горох от фасоли. Оценивается скорость и качество.

3 конкурс – «Дегустационный».

    От каждой команды необходимо по одной участнице. Сейчас вам будут завязаны глаза и предоставлены 3 сорта варенья. Необходимо отгадать, что это за варенье. Пробовать каждое варенье можно три раза.

4 конкурс – «Пуговка».

   Нужно пришить  быстро и качественно пуговицу. (Пуговица вырезана из картона диаметром 20 см.)

5 конкурс – «Косички».

   Нужно прицепить как можно больше резиночек к волосам девочки всего за 1 минуту.

6 конкурс – «Мумия».

  Каждой команде выдаётся по два рулона туалетной бумаги. Одну из мам нужно «превратить в мумию», т. е. замотать бумагой.

7 конкурс – «Повяжи девочке косынку». (Участвуют мальчики.)

Перед каждым мальчиком на стуле сидит девочка, на спинках стульев висят косынки. По сигналу мальчики повязывают косынки девочкам. Кто быстрее?

8 конкурс – «Я самая красивая».

На 4 стульях лежат 4 длинные юбки, 4 косынки. В двух командах участвуют по 1 мальчику и 1 маме. Вначале бегут мамы, надевают косынку, юбку, садятся на стул и говорят: «Я самая красивая!» Затем бегут мальчики. 

Игра – «Распределение обязанностей».

Учитель: Пока жюри подводит итоги, примите подарки от ваших детей.
(Дети дарят мамам подарки. 

Ученик исполняет «Песенку мамонтёнка».

Учащиеся танцуют «Вальс».)

Подведение итогов.

Учитель: Дорогие мамы! Оставайтесь всегда неповторимыми и желанными! Самыми красивыми, самыми добрыми! Пусть в ваших глазах не гаснут улыбки, и пусть всегда в жизни светит вам звезда счастья и любви! Мир дому вашему, семье вашей! С праздником вас, дорогие мамы!

(Звучит мелодия песни «Мы желаем счастья вам!»)

